

Время от Господа.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Бремя от Господа.

1 Царств 21 и 2 Царств 9.

Я хочу попросить, чтобы вы умственно переключились, хотел бы научить вас тому, чему очень мало говорится в церкви. Я знаю, что когда я говорю слово, оно имеет некоторое значение для вас и основано на вашем опыте. Когда я скажу это слово, для вас оно будет или хорошим значением или плохим. Я говорю о слово «контроль».

Для некоторых из вас это будет контроль, полезная вещь, производящая порядок и организованность. Там, где есть контроль, отсутствует хаос, и все вещи дисциплинированы, там есть порядок. Для некоторых это будет иметь положительное значение сразу, для других это слово произведёт негативное значение.

Когда я скажу о слове контроль для кого-то, то это может быть контроль, который вынуждает вас к чему-то.

Я хотел, чтобы вы посмотрели на кое-что в Библии.

1 Царей 21: Здесь мы читаем небольшую историю.

1 Царей 21:1: «И было после этих происшествий, что Навоф изреелит имел виноградник, который был в Изреели, рядом с дворцом Ахава, царя Самарии.» Виноградник находился рядом с дворцом. Похоже, не было больше там участка между ними. Говорится, что он был рядом с дворцом. Не нужно было далеко ходить. Ахав - царь. Если вы знаете, Ахав был человеком контроля, но его жена, Иезевель, была ещё строже. У Ахава был контроль с насилием, и вот он обращается к Навофу.

Стих 2- «И сказал Ахав Навофу, говоря, Дай мне свой виноградник; чтобы он был мне для сада трав, потому что он близко к моему дому: а вместо него я дам тебе виноградник лучше этого; или, если это кажется добрым тебе, я дам тебе стоимость его в деньгах.»

Царь хочет сделать здесь огород для трав, который будет рядом с его участком. Ахав говорит, что это близко к его дому и удобно, потому что он может дать ему лучший виноградник или денег: «Если ты хочешь лучший виноградник, мы можем поменяться.»

Стих 3- «И сказал Навоф Ахаву, Сохрани

меня ГОСПОДЬ, чтобы я дал тебе наследство отцов моих.»

Он говорит, что эта земля, виноградник, принадлежит его семье уже много-много лет. Этот виноградник - наследие его отца. Они сохраняли это для семьи много лет, потому это имеет огромную ценность. Навоф контролирует виноградник, который рядом с его землёй, рядом с дворцом, потому он говорит царю: *«Нет!»*

Он имел на это право! Ахав приходит домой грустный и неудовлетворённый. Он идёт и ложится в свою постель. Иезевель, его супруга, приходит к нему и видит его печальным. Когда она видит, что он не ест хлеба, она спрашивает его, что произошло.

Царь говорит: *«Я пошёл к Навофу поговорить о винограднике, который рядом с нашим дворцом и просил обменять его или продать. Навоф сказал, что это его отца наследие на протяжении долгого времени.»*

Заметьте, что сказала его жена в **стихе 7-«И сказала ему Иезевель, жена его, Ты ли ныне управляешь царством Израильским? Встань, и ешь хлеб, и пусть будет весёлым сердце твоё: я дам тебе виноградник**

Навофа изреелита.»

Иезевель спрашивает, не он ли управляет царством израильским. Когда вы читаете об этом, вы понимаете дух Иезевели, которая говорит царю, что он всё контролирует, он – авторитет, что Ахав в той позиции, когда Навоф не имеет права ему отказывать.

Навоф имеет все права сказать царю: нет!

Иезевель говорит царю: *«Встань, ешь хлеб и пусть радуется сердце твоё. Я дам тебе виноградник Навофа Изреелита».*

Стих 8- «И написала она от имени Ахава письма, и запечатала их его печатью, и послала эти письма к старейшинам и к знатным, которые были в его городе, живущим с Навофом.»

Иезевель манипулирует, она пишет письма от имени Ахава и запечатывает его печатью. Затем она посылает эти письма старейшинам и знатным, которые жили в городе с Навофом. В письмах она пишет, что хотела бы, чтобы они сделали: *«Я хочу, чтобы вы устроили так, будто в действительности Навоф проклинал Бога и царя. Я хочу, чтобы вы нашли двух свидетелей, которые бы свидетельствовали об этом.»*

Таким образом она говорила, что это ложь, но всё должно быть подстроено, как действительность.

Таким образом появились два ложных свидетеля, которым было поручено наговаривать на Навофа.

Разве вы не согласитесь, что это - насильственный контроль. Здесь контролирует жадность и высокое положение.

Библия говорит в **стихе 11**, что эти люди послушались её и выполнили всё, что она приказала им. Они объявили Навофу, что он сделал против царя: ***«И сделали мужи города его, именно старейшины и знатные, которые были жителями в городе его, как Иезавель послала им, и как было написано в письмах, которые она послала к ним.»***

Стих 13- *«И вошли два человека, дети Велиала, и сели перед ним: и свидетельствовали эти люди Велиала против него, против Навофа, в присутствии народа, говоря, Навоф хулил Бога и царя. Потом вывели его из города, и побили его камнями, так что он умер.»*

Это были лжесвидетели, которые утверждали, что Навоф проклинал Бога и царя.

Заметьте, что происходит в **стихе 13- «...вывели его из города, и побили его камнями, так что он умер.»**

Потом они посылают весть Иезевели, говоря, что Навоф умер. Когда Иезевель услышала об этом, она идёт к своему мужу, Ахаву, и говорит: *«Ахав вставай и бери во владение виноградник Навофа, который отказался дать тебе за деньги. Навофа уже нет в живых, он мёртв.»*

Остановимся здесь на некоторое время. Подумаем об отношении, которое имела Иезевель. Подумайте о её личности и о том, как она сказала об этом своему мужу: *«Если ты царь, я хотела, чтобы ты знал, что я позабочусь об этом предмете. Я позабочусь о Навофе, который отказал тебе, царю, когда ты предлагал ему деньги.»* Можете даже прочувствовать тон её голоса. Это слишком большой контроль, насильственный контроль.

Библия говорит, что когда Ахав услышал, что Навоф мёртв, он встал и пошёл к виноградику Навофа.

Пожалуйста заметьте, как Бог описывает это в Библии!

Стих 16- «И было, когда Ахав услышал,

что Навоф мёртв, что Ахав встал, чтобы сойти в виноградник Навофа изреелита, чтобы взять его во владение.»

Бог не называет его виноградником Ахава, а называет его виноградником Навофа. Этот виноградник по-прежнему принадлежит Навофу.

Это похоже на то, как Библия говорит и о жене Урии, которую взял Давид. Он никогда не называет её женой Давида, но всегда ссылается на неё как на жену Урии. (Бог не меняет принадлежность).

И здесь Он по-прежнему смотрит на виноградник как на принадлежность Навофа.

Итак, Ахав пошёл взять во владение виноградник Навофа.

Стих 17- «И было слово ГОСПОДНЕ к Илии тишбиту, говоря,»

Бог говорит Илии, чтобы он пошёл и встретился с Ахавом.

Заметьте в **стихе 18- «Встань, сойди навстречу Ахаву, царю Израиля, который в Самарии: вот, он в винограднике Навофа, куда он сошёл, чтобы овладеть им.»** Это по-прежнему виноградник Навофа. Бог говорит,

чтобы пророк говори к нему от Его имени.

1 Царей 21:19: «И скажешь ему, говоря, Так говорит ГОСПОДЬ, Ты убил, и также взял во владение? И скажешь ему, говоря, Так говорит ГОСПОДЬ, В том месте, где псы лизали кровь Навофа, псы будут лизать твою кровь, именно твою.»

Илия произносит суд над Ахавом.

Я хотел, чтобы вы выделили часть об осуждении в **стихе 21- «Вот, я наведу на тебя зло, и уберу твоё потомство, и истреблю у Ахава того, кто мочится к стене, и того, кто заключён и остался в Израиле.»**

Господь говорит: *«Я наведу на тебя зло и истреблю твоё потомство.»* Он говорит о потомках царя, о его детях и о его внуках. Бог говорит, что Ахав решил сделать зло и забрал то, что по праву не принадлежит ему. Он, Ахав, решил использовать своё положение и взять всё под свой контроль.

– *«Теперь Я заберу твоих потомков, так что не будет у тебя наследника.»*

Я хотел, чтобы вы видели, что Бог обращается к насильственному контролю, к

тем, которые берут контроль в свои руки. И это настоящая беда, когда кто-то использует свой авторитет неправильным образом. Бог говорит тогда, что сделает что-то с вашими наследниками.

2 Царей 9: Много лет спустя Бог подтверждает своё слово, которое Он не забывает никогда.

2 Царей 9:21: *«И сказал Иорам, Приготовь. И была приготовлена колесница его. И выступил Иорам, царь Израиля, и Ахазия, царь Иуды, каждый на колеснице своей, и выступили навстречу Иегу, и встретились с ним на участке Навофа изреелита.»* Заметьте, они встречаются на месте, которое назначил сам Бог. Они встречаются на участке Навофа Изреелита. Они встречаются в точно указанном Богом месте. Заметьте, что Бог по-прежнему называет это место участком Навофа. Теперь мы встречаем сына Иезевели, Иорама.

Стих 22- *«И было, когда увидел Иорам Иегу, что он сказал, Это мир, Иегу? И ответил он, Какой мир, пока блудодеяния твоей матери Иезевели и колдовства её так многочисленны?»* Заметьте, как Иегу отвечает Иораму: *«Нет мира!»*

Стихи 23-24- «И поворотил Иорам руки свои, и побежал, и сказал Ахазии, Предательство, О Ахазия.

24- И натянул Иегу лук со всей силы своей, и поразил Иегорама между плечами его, и прошла стрела через сердце его, и опустился он в колеснице своей.» Стрела попала прямо в сердце, пройдя через грудь, так что он не мог стоять в колеснице. Всего один выстрел!

Стих 25- «Тогда сказал Иегу Бидкару, сановнику своему, Возьми, и брось его на участок поля Навофа изреелита: ибо вспомни, когда я и ты ехали вместе за Ахавом, отцом его, как ГОСПОДЬ положил на него это бремя;»

«Возьми и брось его на участок поля Навофа Изреелита.» Это, как мы видим, по-прежнему участок Навофа.

Что сделали Ахав и Иезевель? Ахав пошёл к Навофу и сказал, что хочет взять его поле во владение. Он даже предлагает ему денег или готов поменять на другое место или другой виноградник. Навоф сказал, что это - участок его семьи, часть наследия, и он не может отдать его царю. Потому Иезевель

изобретает нечестивый план и «подставляет» его ложным путём перед старейшинами и знатными города, которые берут Навофа и побивают камнями. Это не было справедливо, не было легально, но жадность взяла контроль над всем. Это был насильственный контроль Иезевели.

Придя к мужу, Иезевель без сомнения, с гордостью, говорить своему мужу Ахаву: *«Навоф умер, возьми его виноградник!»*

Они не знали, что таким образом приобретают участок для кладбища собственного сына.

Почему это так важно? Потому что мы видим Божье отношение к тому, что выходит из-под контроля, когда используется личный авторитет и положение, как это сделал царь.

Теперь это всё превращается в яму, которую они сами выкопали и куда попали сами.

Камень, который мы выкатили на гору, скатится вниз и раздавит нас же.

В этом случае часть поля, которое они забрали неправильным способом, используя свой контроль, является местом, куда враги

бросают тело сына царя. Они бросают его на участок виноградника Навофа.

Заметьте, что Бог по-прежнему называет его принадлежащим Навофу (**Стих 25**).

Как Господь положил на него это бремя?

Заметьте **стих 26- «Несомненно, я видел вчера кровь Навофа...»** Бог говорит: *«Я видел, как они использовали своё положение бесконтрольно, приобретая то, что несправедливо, нелегально.»*

Стих 26- «Несомненно, я видел вчера кровь Навофа, и кровь сыновей его, говорит Господь; и я воздам тебе на той делянке, говорит ГОСПОДЬ, поэтому возьми теперь и брось его на эту делянку земли, согласно слову ГОСПОДА.»

Он говорит тем самым: *«Я им заплачу обратно на этом же участке земли. Поэтому возьмите и выбросьте его на эту делянку земли согласно слову ГОСПОДА.»*

Мышление Господа, проходящая через всю Библию, - не за сверх контроль. Он против того, кто использует свою власть.

И Бог обращается к нам несколько раз. Может, кто-то из находящихся здесь тоже

использует свой сверхконтроль, или есть здесь кто-то, кто слишком много контролирует.

Я хотел бы показать вам контраст, как Бог желает, чтобы мы были реальными. Бог относится к этому очень серьёзно. Когда я читаю свою Библию, я спрашиваю: «Что же происходит вокруг меня? Господь, есть ли что-то из этого для меня? Есть ли что-то, где я использую своё положение неправильным способом? Есть ли нечто, что ты пытаешься сказать мне здесь? Я имею положение отца, мужа и пастора. Господь, если стоит что-то на пути, с чем я неправильно обращаюсь, находясь в своём положении, покажи мне! Использую ли я слишком суровый контроль, использую ли своё положение неправильным способом или свой план, чтобы следовать по нему?»

Потому вы должны посмотреть на себя в этом свете. Вы должны поработать над этим в вашей жизни, в вашей семье или в том, что связано с работой или каким-то служением.

Разрешите мне показать вам нечто в отношении всего сказанного:

Исход 5: Я хотел бы изучить одну характеристику. Обратите внимание на того,

который имел слишком много контроля, и Бог показывает нам эту характеристику.

Давайте посмотрим на человека контроля:

Исход 5: Фараон «давит» на нацию Израиля много лет. Моисею велено Богом идти к Фараону и просить, чтобы тот отпустил Божий народ! Почему?

Стих 1- *«А потом Моисей и Аарон вошли, и сказали фараону, Так говорит Господь Бог Израиля, Отпусти народ мой, чтобы они совершили мне праздник в дикой местности.»*

Бог говорит Моисею: *«Я хочу, чтобы ты пошёл и сказал этому диктатору, который использует моих людей, чтобы он отпустил Мой народ. Народ должен пойти в пустыню и совершить праздник для меня!»*

Стих 2- *«А Фараон сказал, кто есть Господь, чтобы мне послушаться голоса его, чтобы отпустить Израиля? Я не знаю Господа, и Израиля не отпущу.»*

Ему не нравится повиноваться другому авторитету: *«Кто есть Господь, чтобы я слушался Его голоса?»* (Мы знаем, что когда

всё будет сказано и сделано, фараон узнает кто есть на самом деле Господь определённым методом).

Я хотел бы посмотреть на некоторые вопросы, потому что люди контролирующие всегда задают вопросы к кому-то из авторитетов. Им не нравится слушаться кого-то другого. Одну из вещей, которые мы должны сделать, — это то, чтобы мы могли поставить себя на место, где нет у нас контроля.

Когда кто-то командует нами, как хорошо мы подчиняемся?

– *«Кто есть Господь, чтобы я слушался его голоса и отпустил Израиля? Я не знаю Господа и Израиля не отпущу!»*

Исход 5:2-4: «А фараон сказал, кто есть Господь, чтобы мне послушаться голоса его, чтобы опустить Израиля? Я не знаю Господа, и Израиля не отпущу.

3- И сказали они, Бог евреев встретился с нами: отпусти нас, молим тебя, на три дня пути в пустыню, и принести жертву Господу Богу нашему: чтобы он не напал на нас мором, или с мечом.

4- И сказал им царь египетский, Для чего вы, Моисей и Аарон, отвлекаете народ от дел их? ступайте к своим бременам.»

Заметьте в ответ он спрашивает, почему они с ним говорят о том, чтобы он отпустил людей. Он говорит, чтобы они вернулись к своим обязанностям. И это лишь усугубляет дело. Когда ты пытаешься работать с теми, кто всё контролирует, они всюду чувствуют подвох или угрозу. И что они обычно делают при этом? Они лишь ужесточают свой контроль.

Что я имею в виду?

Стихи 6-7- «И в тот же день Фараон повелел надсмотрщикам народа, и их чиновникам, говоря,

7- Не давайте больше народу соломы делать кирпич, как до сих пор: пусть они идут и собирают солому сами.»

Что фараон делает? Он увеличивает размер их труда, тем самым делая их бремя ещё тяжелее. Когда кто-то чувствует, что теряет контроль и находится под угрозой, он в ответ умножает свой контроль.

Стих 8- «А количество кирпичей, какое они делали до сих пор, наложите на них; не

убавлять ничего из него: ибо они праздны; поэтому они кричат, говоря, Отпусти нас принести жертву Богу нашему.» Тем самым он говорит, что не уберёт уровня своего контроля, но увеличит контроль и бремя.

Стих 9- «Пусть больше работы будет возложено на этих людей, чтоб они трудились на ней; и пусть не обращают внимания на пустые слова.»

«Вы угрожаете моему положению на моей территории? Вы хотите запугать меня, думая, что я потерял контроль?» - ответ фараона был жёстким. Такие люди очень озабочены своим имиджем. В этом - их гордость, их эгоизм. Это можно видеть и в семье, и на работе.

Посмотрите в **1 Царей 12**: я хотел бы посмотреть на это снова. Заметьте, здесь подобная ситуация, о которой мы читали в книге **Исход**.

1 Царей 12: Соломон умер и передал своему сыну царство. Сына зовут Реховам.

1 Царей 12:1: ***«И пошёл Реховам в Шехем: ибо весь Израиль пришёл в Шехем, чтобы сделать его царём.»***

Вы видите затем, что, когда делают Реховоама царём, приходят к нему и хотят говорить с ним.

Стих 4- *«Отец твой сделал наше ярмо тяжким: ты же сделай тяжкое служение отца твоего, и тяжёлое ярмо его, которое он наложил на нас, легче, и мы будем служить тебе.»*

Ярмо — это то приспособление, которое связывает двух ослов вместе, чтобы они могли тащить телегу. Ярмо говорит о их тяжёлом труде, который они выполняют. Ярмо — это то, что они несут, и это нелегко им даётся. Ярмо говорит о их ответственности.

Народ говорит: *«Твой отец сделал ярмо наше тяжёлым. Труд наш очень ответственный и тяжёлый.»*

Вы скажете: я всегда имел хорошее мнение о Соломоне! Но если вы понаблюдаете за последней частью его жизни, то увидите, что он изменился и стал брать чужих женщин, верующих в ложных богов, которые стали строить город испорченности. Соломона сердце отвернулось от Господа. Он начал увеличивать тяжкий труд, ярмо и ответственность для людей до тех пор, пока это

стало невыносимым.

Стих 4- «Отец твой сделал наше ярмо тяжким: ты же сделай тяжкое служение отца твоего, и тяжёлое ярмо его, которое он наложил на нас, легче, и мы будем служить тебе.»

Они беседуют с Реховоамом и просят облегчить их бремя хоть немного: *«Только посмотри на тяжесть труда, который мы выполняем. Нам приходится очень тяжело! Облегчи это бремя и мы будем служить тебе».*

Царь говорит: *«Идите и через три дня мы снова встретимся.»*

Стих 6- «И советовался царь Реховоам со старцами, которые стояли перед Соломоном, отцом его, когда он ещё жил, и говорил, Как посоветуете вы мне ответить этому народу?»

Люди в возрасте отвечают в Стихе 7- **«И сказали они ему, говоря, Если ты сегодня будешь слугой народу этому, и послужишь им, и ответишь им, и скажешь им добрые слова, то они будут твоими слугами навсегда.»**

«Не будь контролирующим, будь слугой

для народа! Не используй их как слуг, а будь сам слугой им. Служи им!» В книга Хроник говорится: *«Говори с ними о добром.»* Заметьте, что он делает. Он не слушается этого совета.

Стих 8-10- *«Но он оставил совет старцев, который они дали ему, и советовался с молодыми людьми, которые выросли вместе с ним, и которые стояли перед ним.»*

9- *И сказал им, Какой совет вы дадите, чтобы нам ответить народу этому, который говорил мне, сказав, Сделай ярмо, которое наложил на нас отец твой, легче?*

10- *И говорили ему молодые люди, которые выросли вместе с ним, сказав, Так скажешь народу этому, который говорил тебе, сказав, Отец твой сделал ярмо наше тяжёлым, но ты сделай его легче нам; так скажешь им, Мой мизинец будет толще чресл отца моего.»*

«Вы думаете, что мой отец суровый, но я буду ещё строже».

Стихи 11-13- *«И теперь, несмотря на то, что отец мой обременял вас тяжёлым ярмом, я додам к ярму вашему: отец мой наказывал вас кнутами, но я буду*

наказывать вас скорпионами.

12- И пришёл Иеровоам и весь народ к Реховоаму (на) третий день, как назначил царь, сказав, Придите опять ко мне (на) третий день.

13- И ответил царь народу грубо, и оставил совет старцев, который они дали ему;»

Стих 16- «Так что когда весь Израиль увидел, что царь не внял им, народ ответил царю, сказав, Какую часть мы имеем в Давиде? и наследия мы не имеем в сыне Иессея: по шатрам своим, О Израиль: теперь смотри за своим собственным домом, Давид, Так Израиль удалился к шатрам своим.»

Они разделились!

Почему делятся церкви? Добавляется время!

Давайте посмотрим в **Матфея 11:** Заметьте принцип Господа в отношении лидерства. Необходимо относиться с уважением к тем, кто следует за вами.

Матфей 11:28: «Придите ко мне все, кто трудится и тяжело обременён, и я дам

вам покой.»

Заметьте, что сказано в отношении **стиха 29**: здесь говорится о смирении. Он говорит: *«Научитесь от меня, и вы увидите во мне кротость и смирение.»*

Стихи 29-30: *«Возьмите ярмо моё на себя, и научитесь от меня; ибо я кроток и смирён сердцем: и найдёте покой душам вашим.»*

30- *Ибо ярмо моё нетрудно, и бремя моё легко.»* Божье ярмо легко.

Галатам 5: Вот почему я хотел, чтобы вы посмотрели друг на друга.

Галатам 5:13: *«Ибо, братья, вы к свободе призваны; только не пользуйтесь свободой в качестве повода для плоти, но любовью служите друг другу.»*

Любовью служите другим!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»

Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.